

Kto číta, neprehrá

Veľká čitateľská súťaž Staromestskej knižnice

FOTO: ARCHÍV

Čítam, čítaš, čítame je názov obľúbenej čitateľskej súťaže, ktorú začiatkom októbra pre svojich detských a mládežníckych čitateľov vyhlásila Staromestská knižnica. Súťaž potrvá do 28. februára, výsledky vyhlásime v Týždni slovenských knižníc (2. - 8. marca 2020).

Víťazov okrem knižných darčiek čaká i možnosť zúčastniť sa na populárnej Noci s Andersenom. Pretože cieľom našej súťaže je podpora čítania, zvláštne ocenenie dostanú žiaci s problémami čítania, i keď podmienky nespĺnia - no snažia sa zlepšovať.

Téma: Kniha, ktorá inšpirovala divadelnú hru či film

Súťaží sa v troch kategóriách - deti z materských škôl a prváci v 1. kategórii, druháci až štvrtáci v 2. kategórii, piatáci až deviatici (a tí šestnásťroční, ktorých súťaženie ešte baví) v 3. kategórii.

Kto sa zapojí, musí v danom období prečítať minimálne päť kníh. Ďalšie body dostane za knihy, ktoré prečíta navyše, za nakreslenie obrázka či mimoriadnu snahu.

Čítaj čísla

Za uplynulých štrnásť rokov v našej čitateľskej súťaži čítalo 6 886 malých a mladých čitateľov, prečítali 61 630 kníh, ktoré si požičali z našej knižnice.



Podpora čítania: Najlepší čitatelia získajú nielen pekné ceny, ale aj možnosť stráviť noc v knižnici.

Každý ročník súťaže sa nesie v duchu nejakej témy a podmienkou je prečítať aspoň jednu knihu s takouto témou. Škála je pestrá - napríklad pred dvomi rokmi to bolo Na stope zločinu. Vlani, pri príležitosti 100. výročia vzniku Československa, zas čítali diela českých autorov.

No a keďže rok 2020 je Rokom slovenského divadla, tentoraz si

musia súťažiaci vybrať dielo, na základe ktorého vznikla divadelná inscenácia, prípadne bolo sfilmované. Našepkáme: ponúkajú sa rozprávky (Červená čiapočka, Snehulienka, Matko a Kubko...), povesti (Sokoliar Tomáš...), poviedky a romány od Rysavej jalovice po Pipi Dlhú Pančuchu - len pre zaujímavosť, Pipi zinscenovali v Nitre a v Žiline.

Pät'násty a posledný

V najlepšom treba prestať. Tento ročník súťaže je už pät'násty a bude posledný. Určite niečo zaujímavé na podporu čítania a rozvoja čitateľskej gramotnosti vymyslíme i pre ďalšie roky. Podstatná je radosť z čítania.

Anna Zajacová, vedúca knižnično-informačných služieb Staromestskej knižnice